

## 百舸争流当先勇 累足成步圆初心--李燕凌教

2018年5月14日 星期一 上午好!

学院新闻列表

当前位置: 首页 > 学院新闻

### 王薇副教授参加2018年MPA教育质量保障体系研讨会并做经验推介

最新公告

公共管理与法学学院2018年MPA专业硕士研究生调剂复试与录取工作方案

公共管理与法学学院2018年公共管理专业硕士(MPA)拟录取结果

公共管理与法学学院2018年MPA硕士研究生招生调剂公告

热门新闻

- » 公法院李燕凌院长一行到山东MPA教学基地...
- » 我院教师代表参加2017年全国MPA核心课程...
- » 公共管理与法学学院召开教学工作研讨会
- » 公共管理与法学学院召开2018届毕业生考...
- » 公共管理与法学学院召开班主任培训交流会议
- » 李燕凌教授承担的国家社科基金重大项目...

信息检索

关键词:

发表时间:2018/05/02 05:48:00



王薇副教授在2018年MPA教育质量保障体系研讨会做经验推介(图一)



王薇副教授在2018年MPA教育质量保障体系研讨会做经验推介(图二)

2018年4月16日, 2018年MPA教育质量保障体系研讨会暨专项评估工作启动会在广西民族大学召开。广西民族大学李珍刚副校长, 国务院学位办质量与学科建设处朱瑞副处长, MPA教育指导委员会委员、中央民族大学李俊清院长, MPA教育指导委员会杨宏山副秘书长, MPA教育指导委员会办公室谢佳宏主任出席了会议。

李珍刚副校长介绍了广西民族大学公共管理学科的发展情况。国务院学位办朱瑞副处长强调了专项评估的评估意义、基本内涵、基本要求、基本纪律等。杨宏山副秘书长详细解读了2018年MPA专项评估的范围、组织、内容、方式、程序及安排, 评估纪律和监督, 结果处理等。

会议邀请在上一轮MPA专项评估中表现突出、具有特色的学校进行经验介绍。国家行政学院、深圳大学、贵州大学、山东农业大学、江西师范大学、湖南农业大学以及广西民族大学7所院校受邀参加了专项评估工作启动会，并在主会场做经验介绍。

我校王薇副教授全程参会，就湖南农业大学MPA办学经验在大会上做了《循规律，挖潜力，抓好案例生命线》的经验介绍。近年来，湖南农业大学专业学位研究生教育牢牢抓住案例教学这一突破口，提升教学质量，取得了良好效果，受到师生们一致认可和好评。在中国公共管理专业学位教学案例中心组织的案例入库征集与评选工作中，我校入库案例达到近三十篇，仅次于天津大学，位居全国各类高校公共管理案例入库数第二。在日常MPA教学中，重视案例教学的开展和实践基地的建设，形成了以案例教学为抓手，遵循专业学位教学规律、挖掘专业学位研究生潜力，提升MPA专业学位研究生能力的教学特色。这一特点在我校MPA专项评估中受到专家一致认可和好评。在刚刚举行的“案例中心杯”第二届中国研究生公共管理案例大赛中，我院有3支队伍参赛。最后王薇老师指导的《政务服务4.0：永州互联网+政务服务的实践探索》获得案例百强，荣获优秀奖。

公共管理与法学学院 汤庆熹 徐波 王薇